Norsk Spaniel Klub
Avd. Oslo og Akershus


Referat fra styremøte nr. 5, 2015
Sted: 		Hos NTI CADcenter AS, Malmskriverveien 35, 1337 Sandvika
Tid: 		13.10.15
Tilstede: 	Stian, Christina, John Arne, Tone & Monica
Forfall: 	Ellen (syk)
Referent: 	Monica Verås

1. Styremedlem har trukket seg – Marthe har trukket seg, vi trenger å konstituere opp et styremedlem. Christina velges opp som styremedlem 

2. Oppfølging av saker fra forrige møte. 
a. Oppsummering utstilling – Pass på at vi får betalt fra HS – Utstillingen gikk fint. Ellen & Monica deltok på rigging fredag samt hele lørdag. Lena K stilte også opp hele dagen lørdag. Christina og John Arne samt John Arne`s datter stilte opp og ryddet til «the bitter end». Det er ikke avholdt noe evalueringsmøte med HS ennå så vi har ikke klart økonomi ennå.

b. Oppsummering JAL og apportprøve – JAL gjennonmført en gang. Apport gjennomført to ganger. Fint terreng, fornøyde deltagere. Stian var prøveleder på første JAL/Apport prøve. Monica var prøveleder på Apport del II. Siste JAL går 31. okt på Hemnes samtidig med jaktprøven.


c. Handlerkurs – John Arne – Steinar Balken 16 – 17. januar. Tekst til invitasjon er klar, legges ut på hjemmesider, Facebook. Arrangeres på Hundeakademiet – leie av lokale 3000,- for lørdag & Søndag. John Arne har laget budsjett. Steinar B skal ha instruktørhonorar samt kjøregodtgjørelese. John Arne er tilsted under kurset. 

d. Skilt til prøver – Monica – Skilter er klare.


e. Møte om utstillingspolitikken – Stian 24. november kl. 19:30, NTI CADcenter AS. Stian & Monica lager invitasjon og sender ut til styret før det publiseres

f. Ledersamling –  31. okt. – Monica reiser, Stian er opptatt med Jaktprøve. 

3. Årsmøte 2016, tid, sted, annonse i VS. Uke 6 – Monica sjekker om vi kan ha det i NTI sine lokaler. – Lokaler er ok hos NTI, annonse er sendt VS.

4. Valg 2016 – Unntas offentlighet


5. Søknad om utstilling 2017-styret ønsker ikke å søke om hovedutstillingen denne gangen – 20. august – Stian har lagt inn søknad hos NKK.  

6. Hemnesprøver 2015, 2 jaktprøver og JAL. 
· 31. okt. & 1. nov. JAL kjøres lørdag. June Olsen hjelper med henting av dommere og laging av mat.
· Lawson Vallery stiller med terreng, skyttere
· 2 dommere – dømmer begge dager – hver sin gruppe
· Eukanuba sponser forprøver



7. Jaktprøver i 2016 – Stian
7-9 oktober 2016 – denne helgen er det felling.
a. Dobbel jaktprøvehelg 
b. Apportprøve 
c. JALprøve 



8. Økonomi – Ellen – utgår, Ellen er syk.

Eventuelt:

9. VS- Stian & Monica sender tekst til VS – manusfrist 1. nov. Handlerkurs invitasjon tas også med sammen med invitasjon til årsmøtet. 

10. John Arne – Ønske om Smeller kurs. Monica sjekker om Ylva har kapasitet.

11. Pelsstell kurs – Sjekke med Ellen, Lena og Tone om de kan ha kurs. Finne dato som passer. Dyreforexpressen kan være aktuelt. Ansvar Tone

[bookmark: _GoBack]Neste møte i begynneslsen av januar i forkant av årsmøtet.


















Medlemsmøte:

Hei alle sammen!
Vi har lovet utsendelse av Arbeidsdokument/Utstillingspolitikk rundt 1.oktober. Dessverre venter vi fortsatt på kommentarer fra Fagkomiteutstilling, men det skal nå være rett rundt hjørnet.
Vi har sendt ut dokumentet uten kommentarer, men vi har ikke kommet men noen tanker om høringsprosessen. Her kommer det.
Høringsprosessen:
Arbeidsdokumentet er godt disponert og "overskriftene" danner en god ramme rundt høringen/samtalen med avdelingene. 
1) Geografi / antall utstillinger
2) Dommervalg
3) Cert/ storcert
4) Tiltak for å gjøre utstillingene mer attraktive
5) Flere aktiviteter på utstillingene
I en prosess som dette er det viktig å peke på at utsendte dokumenter ikke er "klubbens mening", men gode og viktige innspill i den prosessen vi nå starter. Vi ber om at hovedpunktene som framkommer på medlemsmøtet og i samtalene i styret nedfelles i et enkelt dokument. For egen regning vil jeg be om at dere ikke bruker for mye "energi" på å utforme et høringssvar, tydelige henvisning til punktene og i stikkordsform er det vi ber om. (Innholdet er viktig, "formen" må komme i annen rekke).
Arbeidsgruppen har kommet fram til de nevnte 5 punkter. Det er vesentlig at dersom avdelingen/dere har synspunkter som ikke dekkes av disse 
framkommer gjerne i eget punkt.
Arbeidsdokumentet med kommentarer vil bli sendt ut til avdelingene og lagt ut på spaniels.org.


